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 6.	試問有多少個實數滿足且？

(1) 1個	

(2) 2個	

(3) 3個	

(4) 4個	

(5) 5個
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 11.	設坐標平面上原點為，點、滿足，而點滿足
且，其中為一實數。試選出正確的選項。





(1) 若三點共線，則

(2) 與平行



(3) 的面積為2





(4) 的面積與無關





(5) 的面積與無關
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12.	坐標空間中一正立方體（如圖）。四個頂點的坐標為、、、，其中為正立方體的一個面（不考慮其延伸平面）。考慮方向向量為且通過點的直線，試選出正立方體中會與有交點的面。
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(2) ADHE

(3) BCGF

(4) CDHG
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運輸船進港卸貨時間會受到水深的影響，水深夠深時，才能進港卸貨。某人測量某海港某日24小時之時間t（單位：時）與水深h（單位：公尺）的關係，下表為其當日凌晨0:00到中午12:00的部分數據。

		時 間(t)

		0:00

		3:00

		6:00

		9:00

		12:00



		水 深(h)

		12.5

		15.2

		12.5

		9.8

		12.5









例如：凌晨0:00測量水深為12.5公尺。根據上表，當日此海港的水深與測量時間符合正弦函數，其中。依此正弦函數模型，試選出正確的選項。

(1) 當日的18:00與24:00的水深相同

(2) 若運輸船可在下午某時間進港卸貨，則最好的時間點約為15:00 

(3) 水深大約每6小時循環一次



(4) 此正弦函數的振幅



(5) 
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4.	考慮坐標平面上四個點：原點，對線段上的每一點，皆可求得對應的點滿足 = 2+。關於這些點所形成的圖形，試選出一個正確的選項。



(1) 該圖形為一線段，且長度與線段等長



(2) 該圖形為一線段，且長度是線段長度的兩倍



(3) 該圖形為一線段，且長度是線段長度的一半

(4) 該圖形為一條直線

(5) 該圖形為一個三角形
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12.	在球心為的地球儀上，已知、、三點的緯度均為北緯60度，其經度分別為東經20度、東經40度、東經80度。今在地球儀表面上，從點沿著北緯60度線，經過點連到點，可得圓弧。試選出正確的選項。





(1) 圓弧在圓心為的大圓上



(2) 等於20度



(3) 圓弧所在的平面與通過南北極的直線垂直



(4) 直線與通過南北極的直線之銳夾角為30度



(5) 通過南極與點的直線與通過南北極的直線之銳夾角為15度
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7.	假設某飲料杯封口後為圓錐台的形狀（即上底與下底皆為圓形且下底半徑略小於上底半徑，且過兩圓心的直線同時垂直上底圓與下底圓），如圖一。今將該飲料杯裝半滿的水，在封口後側置於平坦的水平桌面上，如圖二所示。當飲料杯靜止不動時，此時水面與飲料杯側面的截痕為何？（注意：不考慮與兩底面的截痕，只考慮飲料杯側面的截痕。）圖一

圖二

側面

上底

下底

水面

桌面



(1) 某橢圓的一部分

(2) 某拋物線的一部分

(3) 某雙曲線的一部分

(4) 某兩條平行直線的一部分

(5) 某兩條相交直線的一部分
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以表由定義的平面線性變換，其中、為實數。試回答下列問題。







18.	若將點映射到直線上一點，試問下列哪一選項是正確的？（單選題，3分）



(1) 



(2) 



(3) 



(4) 



(5) 











19.	若將直線上的點都映射到直線上，試求、。（非選擇題，6分）









20.	（承19題）設為平面上兩相異點，令、，試說明為定值，並求此值。（非選擇題，6分）
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有三位學者實驗發現：體重（公克）的動物在跑動公里時，若每公克體重的基礎耗氧量為（毫升），則與的關係式為。根據上述關係式，試回答下列問題。

18.	體重1024公克的老鼠，其每公克體重的基礎耗氧量為多少毫升？試選出最接近的選項。（單選題，3分）











(1) 	(2) 	(3) 	(4) 	(5) 

19.	體重2.6公斤的狗之基礎耗氧量是體重83公斤人的幾倍？試選出最接近的選項。（單選題，4分）











(1) 倍	(2) 倍	(3) 倍	(4) 倍	(5) 倍























20.	令，且將以近似值取代，試寫出對的關係式，並在答題卷作圖區上以2B鉛筆繪製對的函數圖形（圖形上必須標出軸、軸及函數圖形與軸、軸的交點坐標）。（非選擇題，8分）
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